HAKKARİ ÜNİVERSİTESİ
  MASA TENİSİ TURNUVA TALİMATI
(ÖĞRENCİ)





· Turnuva Öğrenciler arası olacaktır.
· Turnuva Hakkari Üniversitesi Spor Kompleksinde oynanacaktır.
· Öğrenci Katılımcı Bilgi Formu, Sağlık Beyan Formu ve Öğrenci Kimlik Kartı fotokopisi dosya içerisinde en geç 05 Ocak 2023 Perşembe günü saat  17:00’a kadar ilgili birime teslim etmiş olacak, kura çekimi 06 Ocak 2023 Cuma  günü saat 14.00’de Hakkari Üniversitesi Spor Kompleksi’nde gerçekleştirilecektir.                                             
· Yarışma sistemi, tek maçlı eleme sistemi ile oynanacaktır. 
· Turnuvada dereceye giren 1.-2.-3. kişilere kupa ve madalya verilecektir.
· Turnuvada oyuncu olarak yer alacak sporcuların sportif faaliyetlerde bulunmalarına engel teşkil eden herhangi bir sağlık sorununun bulunmaması esastır. Bu konuda katılımcıların beyanı esas olup, aksi halde meydana gelebilecek olumsuz sonuçlardan Tertip Komitesi ve Disiplin Komitesi sorumlu değildir.
· SKSDB’ ye verilen Öğrenci Bilgi Formu Listesi katılımcı olarak kabul edilecektir. Turnuva esnasında tekrar   alınmayacaktır. 
· Öğrenci Katılımcı Bilgi Formu listesi bir defa alınacak olup, sonrasında yeni oyuncu ekleme ya da çıkarma olmayacaktır.
· Oyuncular sahaya forma, şort ve Spor salonuna uygun ayakkabı ile iştirak edeceklerdir. Kesinlikle dışarda giyilen ayakkabılarla salona girilmeyecektir.
· Turnuvada bir Masa Tenisi maçına çıkmayan kişi turnuvadan ihraç edilir.
· Turnuva ile ilgili her türlü kararı almaya Turnuva Tertip ve Disiplin Komitesi yetkilidir.
· Turnuvaya katılan takımlar bu şartları peşinen kabul etmiş sayılırlar.
· Turnuvada oynanacak müsabakalarda Uluslararası Masa Tenisi Kuralları (kısmen), Masa Tenisi Talimatı ve Masa Tenisi Disiplin Talimatı hükümleri geçerli olacaktır.
· Turnuvaya katılan takımlar malzeme (forma, şort vb.) talebinde bulunmayacaklardır.
· Bu Turnuva Statüsünde belirtilmeyen herhangi bir durumla karşılaşıldığında, karar merci Turnuva Tertip ve Disiplin Komitesi olacaktır.
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