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ÖZET
TEZİN ADI (Font: 12 Px, Times New Roman)
İsim SOYİSİM 
(Tez Türü) Tezi, (Anabilim Dalı)
Tez Danışmanı: (Tez Danışmanının Ünvanı ve Adı Soyadı)
Tez Yılı, Sayfa Sayısı

Tez konusu, amacı, içeriği ve veri toplama teknikleri hakkında genel bir bilgiyi içeren bölümdür. Özet, tamamlanmış bir araştırmayı tanıtmaktadır. Bu nedenle de fiilin edilgen çatısının geçmiş zaman bildirme kipi (‘-ılmıştır’ gibi) kullanılmalıdır. Özet sayfasının başına tezin başlığı ve yazar adı yazılır. Özet, Türkçe ve yabancı dilde olmak üzere ayrı ayrı sayfalar halinde, ve her biri bir sayfayı geçmeyecek şekilde hazırlanmalıdır. Özet metninin altında 1 satır boşluk bırakılarak en çok 6 anahtar sözcük belirtilir. Tez başlığı  ve  özet  sayfaları, tez  veri  tabanının taranabilir alanlarına yüklenmektedir. Bu nedenle buralarda çizelge ve şekil kullanılmamalıdır.
Anahtar Kelimeler: Anahtar Kelimeler en çok 6 adet olmak üzere belirtilir.


ABSTRACT
TEZİN İNGİLİZCE ADI (Font: 12 Px, Times New Roman)

İsim SOYİSİM
(İngilizce Tez Türü) Thesis, (Anabilim Dalı)
Supervisor: (Tez Danışmanının Ünvanı ve Adı Soyadı)
Tez Yılı, Sayfa Sayısı

Tez konusu, amacı, içeriği ve veri toplama teknikleri hakkında genel bir bilgiyi içeren bölümdür. Özet, tamamlanmış bir araştırmayı tanıtmaktadır. Bu nedenle de fiilin edilgen çatısının geçmiş zaman bildirme kipi (‘-ılmıştır’ gibi) kullanılmalıdır. Özet sayfasının başına tezin başlığı ve yazar adı yazılır. Özet, Türkçe ve yabancı dilde olmak üzere ayrı ayrı sayfalar halinde, ve her biri bir sayfayı geçmeyecek şekilde hazırlanmalıdır. Özet metninin altında 1 satır boşluk bırakılarak en çok 6 anahtar sözcük belirtilir. Tez  başlığı  ve  özet  sayfaları,  tez  veri  tabanının  taranabilir  alanlarına yüklenmektedir. Bu nedenle buralarda çizelge ve şekil kullanılmamalıdır.
Key Words: Anahtar Kelimeler en çok 6 adet olmak üzere belirtilir.


ÖNSÖZ
Bu bölümde, tezi hazırlayan tarafından vurgulanmak istenen çalışma ile ilgili ek bilgilerden, çalışmayı kısıtlayıcı ve/veya olumlu etkenlerden söz edilir. Bu bölüm 1 sayfayı geçmemelidir. Gerekiyorsa bu bölümün son kısmında, tez çalışmasında ve tezin hazırlanmasında doğrudan katkısı bulunan kişilerle, doğrudan ilgili olmadığı halde olağan görevi dışında katkıda bulunmuş kişi ve kuruluşlara teşekkür edilmelidir. Teşekkür edilen kişilerin varsa unvanı, adı soyadı, parantez içinde görevli olduğu kuruluş ve çalışmaya olan katkısı kısa ve öz biçimde belirtilmelidir. Tez çalışması bir proje kapsamında gerçekleştirilmiş ise, projenin adı ve numarası ile ilgili kuruluşun adı da bu bölümde belirtilmelidir.
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