Toplumsal Katkı Nedir.?
Yükseköğretim kurumlarının akademik-idari personel ve öğrenciler gibi tüm iç paydaşlarının, mezunları ile birlikte toplum yararına yapacakları her türlü etkinlik ve hizmetin yanı sıra, toplumu oluşturan bireylerin veya hedef grupların da yükseköğretim kurumları ve paydaşları için gerçekleştirebileceği tüm katkıları kapsayan, karşılıklı etkileşim ve iş birliğini anlatan bütüncül bir kavramdır. Yükseköğretimde toplumsal katkı; tüm iç ve dış paydaşların karşılıklı etkileşimi ve işbirliği ile sağlanır.

Yükseköğretim kurumlarının toplumsal katkı fonksiyonu
Son 10 yıllık sürece kadar yükseköğretim kurumlarında öncelikli olarak iki temel fonksiyon öne çıkmaktaydı: Eğitim-Öğretim ve Araştırma-Geliştirme fonksiyonları. Üniversiteler, enstitüler bu fonksiyonlarına ek olarak topluma katkı etkinlik ve hizmetlerini sürdürmekte fakat bu fonksiyon ayrı bir başlık altında değerlendirilmemekteydi.
Ulusal ve uluslararası düzeyde faaliyet gösteren kalite değerlendirme ve akreditasyon kuruluşlarının da öncülüğünde, yükseköğretim kurumlarının “Toplumsal Katkı” fonksiyonu günümüzde ayrı bir başlık altında değerlendirilmektedir.
2020 yılından bu yana Yüksek öğretim Kurulu (YÖK) ve Yükseköğretim Kalite Kurulu da (YÖKAK), ulusal kalite değerlendirme süreçleriyle ilgili mevzuat ve dokümanlarında üniversitelerin toplumsal katkı fonksiyonunu ayrı bir bölüm olarak ele almaya başlamıştır.
Bu yaklaşım Üniversitemizce hemen dikkate alınmış, üniversitemizde tüm birimler düzeyinde yapılandırılan ve aktif olarak çalışan bir toplumsal katkı organizasyon ağı oluşturulmuştur.


